



DPS-u opet apsolutna vlast: Bijelo Polje - Foto: Jadranka Četković

**D**emokratska partija socijalista (DPS) nastavila je dominaciju u Bijelom polju gdje je na jučerašnjim izborima osvojila čak 24 od mogućih 38 mandata, pet mandata više nego na lokalnim izborima 2014. godine.

Aktuelni predsjednik Opštine Petar Smolović tvrdi da imaju 25, a ne 24 mandata. "Ostvarili smo jedan od najboljih rezultata u Crnoj Gori", rekao je Smolović. Demokratski front (DF) ostao je na četiri mjesta u parlamentu, dok je Socijaldemokratska partija (SDP) osvojila dva mandata. Ozbiljan pad doživjela je Socijalistička narodna partija koja je u Bijelom Polju osvojila tri mandata, čak pet manje nego 2014. godine. Koalicija "Za 21. vijek", koju čine De-

5

mandata više osvojila je Demokratska partija socijalista nego na prethodnim izborima, dok je Socijalistička narodna partija izgubila isto toliko mandata u odnosu na prošle izbore

## DPS opet dominira u Bijelom Polju

Vladajuća partija osvojila čak 24 od mogućih 38 mandata, SNP izgubio pet mjesta u bjelopoljskom parlamentu

### Rezultati u Bijelom Polju

LISTA	BROJ MANDATA
DPS - BS - SD	24
DF	4
Demokrate - URA	3
SNP	3
SDP	2
Ujedinjena	1
Srpska koalicija	1
Savez za pomirenje	-
Crnogorska - SPP	-

Broj mandata u trenutku zaključenja ovog izdanja "Vijesti"

mokrate i URA osvojila je tri mandata, a Ujedinjena Crna Gora i Srpska koalicija po jedan. Cenzus nisu prešli Sa-

vez za pomirenje i koalicija Crnogorske i Stranke pravde i pomirenja. **Da. M.**

# Đačić zadržao vlast u Pljevljima

Miloš Rudović

**K**oalicija Demokratske partije socijalista (DPS), Socijaldemokrata i Bošnjačke stranke osvojila je 20 mandata u Pljevljima. Koalicija Demokratske narodne partije, Pokreta za Pljevlja i Prave Crne Gore imaće četiri mandata, Demokrate šest odborničkih mjesta. Koalicija Nove srpske demokratije, SNP-a i Pokreta za promjene osvojila je pet mandata, dok je lista "Pljevlja svima" ostala bez mandata.

Nosilac liste "Za dobro građana Pljevalja" Mirko Đačić ocijenio je da je politika DPS-a trijumfovala, navodeći da nije iznenađen velikom podrškom građana.

"Imali smo evidentan radni rezultat tokom minulog mandata i zajedno smo sa građanima Pljevalja u jednom partnerskom odnosu gradili ljepša Pljevlja. U narednom periodu postoji mnogo veća volja i želja da u narednom mandatu pristupimo realizaciji svih važnih projekata kompletnog izbornog programa", rekao je Đačić, dok je predsjednik Opštinskog odbora DPS-a Vlado Milinković kazao je da je očekivao pobjedu.

"Ovo je veličanstvena pobjeda i zahvaljujem se svim građanima. Mi nećemo liko-



Ostaju na vlasti u Pljevljima: Čelnici DPS-a - Foto: Goran Malidžan

Koalicija "Za dobro građana Pljevalja" osvojila 20 mandata, opozicija ima 15 odbornika

## DPS-u i SD-u apsolutna vlast u Šavniku

**D**emokratska partija socijalista i Socijaldemokrate ostaće na vlasti u Šavniku, a ova koalicija je dobila gotovo duplo više glasova od svojih protivnika zajedno. Prema podacima koje je objavio CEMI, koalicija "Za dobro građana Šavnika", DPS-a i Socijaldemokrata, osvojila je 61,7 odsto glasova i imaće 19 od 30 odborničkih mjesta. Koalicija Demokratskog fronta i Socijalističke narodne partije

### Rezultati u Šavniku

LISTA	BROJ MANDATA	BROJ GLASOVA
DPS - SD	19	854
SNP - DF	8	378
Demokrate	3	151

Izlaznost: 81%

Broj mandata u trenutku zaključenja ovog izdanja "Vijesti"

osvojila je 25,8 odsto, odnosno osam odborničkih mandata, a Demokratska Crna Gora tri mjesta i 12,7 odsto.

U odnosu na izbore 2014, ova koalicija je ojačala za dva odbornička mjesta.

Koalicija DPS-SDP koja je bila na vlasti u prethodnom mandatu imala je 17 mandata, a nakon cijepanja SDP-a odbornik te partije ostao je u vladajućoj koaliciji, ali kao predstavnik Socijaldemokrata.

O. P.



DPS zadržao vlast: Šavnik - Foto: Arhiva "vijesti"

**D**emokratska partija socijalista i Socijaldemokrate sačuvala su vlast na Žabljaku, a ova koalicija je jača za jedan mandat u odnosu na izbore 2014. godine.

"Podatak da je ostvarena najubjedljivija pobjeda od uvođenja višestranaštva doživljavam kao priznanje za ono što smo do sada radili. Građani su to prepoznali i podržali sve ono što smo zapisali u izbornom programu za naredne četiri godine. Potpuno smo sigurni da je Žabljak na pravom putu, znamo šta su prioriteti ovog grada i na koji način da dođemo do realizacije svih proje-